

上楼买把刀,下楼捅老乡

伤者可能截肢,生命垂危

20岁出头的小李跟19岁的老乡小赵同在南京银桥市场一家店里当伙计。昨天下午,两人因琐事发生口角。小李一之下跑上二楼,花15元买了一把尖刀。下楼后,趁小赵不备,他一刀捅向对方大腿。小赵动脉被挑断,鲜血喷涌而出……

因关车门起争执

这两个小老乡都在银桥市场负一层一家出售燃气灶具及零配件的店铺打工。“他俩关系一直不错,有空时还一起出去上网。”伤者小赵的哥哥也认识小李,连称没想到。

老板说,小赵家在河南固始,小李家在河南洛阳。两人在店里打工有几个月了,主要工作是搬运货物。两人平时也没发生过什么矛盾。

戴着手铐的小李向记者讲述了事情经过。昨天下午两点半左右,老板的红色面包车开到银桥市场负一层出口,车里装的是燃气灶具配件。小李和小赵开始搬货,货卸完后,小李“哐”的一声把车门关上了。而此时,小赵还在车里没出来。小赵很不高兴,“他说,你怎么把门关上了?老子还没下车呢。”小李回嘴说:“老子货搬完了,当然要关门!”两人你一言我一语,张口闭口“他妈的”、“老子”,逐渐由口角升级为推搡。“你等着,我回头收拾你。”小李说,两人虽然停止了争吵回到店里,但小赵最后扔下的这句话让他有点害怕。

捅人者配合地戴上手铐

回到店里后,小李越想越



手术室外,伤者母亲昏倒



民警给凶手戴上手铐

恼火。他一个人不声不响上了楼,在二楼一家五金店花15元买了一把尖刀。下楼后,他趁小赵不注意,走到他身后,朝其左大腿就是狠狠一刀。

现场有目击者说:“血从伤口往外喷!不是淌,是喷!有什么事,就算拿棍子打,也别拿刀啊!”

小赵倒在店门前,血洒了两米多远。在另一家店里打工的小赵表弟闻讯赶来,将表哥抬上面包车,送往医院抢救。小赵的头靠在表弟身上,呕吐物吐了满嘴,嘴里轻声说着什么,眼睛越来越无神。到第一医院后,小赵已经休克,被直接送往手术室。

捅人的小李没有逃跑。他

面无表情地坐在店里的凳子上,把约20厘米长的尖刀扔在门口一个灶具上。民警赶到后,小李配合地戴上手铐,蹲在地上,随后被警方带走。

伤者母亲医院昏倒

第一医院手术室外,小赵的父母、哥哥,及店老板娘等人都在焦急等待。“接到电话后我就来了……我腿都软了,走不动了。”小赵父亲当时还不知道凶手是谁,他愤怒地大吼,“什么人干的?到底有多大的仇?这是法治社会。”小赵母亲则无力地靠在椅背上,“我孩子很老实的啊,从来不在外面惹事。你想打他,你用拳头打

他,为什么要拿刀啊?”

半小时后,手术室门开了,小推车出来了,白色床单很大一块被血染透。“呜——”小赵父亲扑了过去,大哭起来。小赵母亲当即仰面昏倒,被大儿子扶住了。几分钟后,小赵母亲才苏醒过来。

一个多小时过去了,一位医生告诉小赵父母,伤者动脉被捅断,经抢救血已止住,但生命依然垂危,受伤腿有截肢的可能。记者昨天下午4点半离开医院时,医护人员仍在抢救。警方目前正在调查此案。

(吴先生报料奖100元) 快报记者 常毅 文/摄

误锁自己,旅客厕所内喊“救命”

外地旅客不会使用投币厕所门锁

快报讯(记者 顾元森)昨天下午近5点,一名女性旅客进入南京火车站前广场的一个投币式公厕后,因不会操作,误把自己锁在里面,吓得她直喊“救命”。路人听到后报警。最终锁匠将锁砸坏后将旅客救出,此时旅客已经在厕所内被锁20多分钟。

当时,几名旅客路过售票处附近的投币式公厕,隐约听

到里面传出“救命”声。“里面发生什么事了?”有旅客立即报了警。有的旅客喊来了工作人员,但工作人员敲门后,里面的人仍没有开门。工作人员称,这种厕所只能从里面才能打开。

很快警察赶到现场并通知了锁匠。里面女子带着哭腔:“快来人呀!”锁匠赶到现场后试了一下,无法顺利

打开厕所门,只好将厕所门破坏掉,最终将门打开。大家看到,一名30多岁女子正瘫坐在地上,满脸惊恐。此时,女子已经在厕所里被关了20多分钟。

据了解,该女子是一名外地旅客,因不熟悉投币厕所,不会使用厕所门锁,误将自己关在里面。

(周先生报料奖100元)

与男网友见面,被劫财劫色

林女士担心家人知道不敢报警

瞒着丈夫,市民林女士(化名)与男网友见面,还发生了关系。但没想到的是,甜言蜜语的男网友竟偷了她的钱。

与男网友发生关系

林女士平时爱上网。前段时间,她在网上结识了一位男网友。“他很会讲话,甜言蜜语哄得我十分心动。”林女士说。而最近,林女士与丈夫发生了小矛盾,夫妻俩感情陷入低谷。于是,她很想见见这位男网友。恰好此时,男网友提出见面,林女士欣然同意。

前晚7点,双方在山西路一家快餐店见面。用完餐后,男网友提出:“走了老半天,累了,我们去开个房休息一会。”二人来到马台街附近一家宾馆开了钟点房,半推半就之下,林女士与对方发生了关系,“完事后,他就建议我去洗把澡。”林女士进了浴室,由于水温有问题,她在浴室里调试了好一会才洗完。走出浴室,男网友已经穿戴整齐,坐在床边,手里拿着房卡,一见林女士就说:“我们去退房吧。”说完,拿着

房卡就朝门外走。

偷钱后男网友逃脱

林女士只好匆匆套上衣服,拿起包跟上男网友。林女士说:“来到宾馆客房处,他说身上没带钱,拿了一张银行卡出来刷了卡。”就在男网友结算房费的同时,林女士顺手掏出钱包看了一眼,钱包里1000元不翼而飞,林女士第一反应就是身边这位男网友偷了钱。“在快餐店里还有(钱)的。如果是小偷,肯定连钱包一起偷走,肯定是在洗澡时,他把钱包偷了。”但由于人多,林女士不好直接质问,只好委婉地说:“你身上还有多少钱?能不能让我看看你口袋?”但男网友百般推脱:“我没带钱,就几十元,没什么好看的。”

双方拉扯着到了宾馆门口,正好来了一辆出租车,男网友招手拦下车后抛下一句:“我明天出差,要去火车站买票,先走了。”说完,就跳上了副驾。林女士赶紧拉开车门说:“本来不是说好一起逛街的么?我跟你一起去。”

在出租车上,男网友突然要求司机从玄武湖隧道开往火车站。出了隧道就是新庄立交桥,坐在前排的男网友突然大喝一声:“司机,赶紧停!”司机被吓了一跳,赶紧踩了急刹车,说时迟那时快,车还没停稳,男网友一把拉开车门冲了出去。

坐在后排的林女士立即反应过来,大喊:“司机,别让他跑了,他偷了我的钱!”说完就冲下车去追,但立交桥下哪里还有男网友踪影。

林女士不敢报警

林女士沮丧极了,打男网友的电话,却一直无人接听。过了几分钟,她收到男网友一条短信:“没事的,过几天就还你。”接下来,无论她发短信还是打电话,男网友通通没了回音。

“他的资料我差不多都知道,本想报警,但这实在不是什么光彩的事,万一民警到我家了解详情,被家人知道,那就不行了。”林女士自知吃了哑巴亏。(刘女士报料奖200元)

快报记者 马晶晶

八旬翁昏倒在足疗店

被疑错按了脚底某穴位,老板娘否认

快报讯(记者 常毅)昨天下午1点半左右,82岁的张老汉(化姓)来到秦淮一家足疗店做足疗,可刚坐下,脚泡水里没一会,服务员发现老人的假牙掉了。“老人家,你假牙怎么掉了?”服务员问了几声,老人说,心脏不好,随即口不能言,昏倒在躺椅上。

一辆120救护车将老人送进医院。经抢救,老人苏醒过来。记者随后来到这家足疗店,老板

娘此时正在派出所接受调查。服务员称,老人经常来做足疗保健,是这里的常客。老人昏倒后,老板娘赶紧报警。恰巧一辆警车经过,民警拨打120后,救护车将老人送往医院。医生检查发现,老人心血管系统有问题,怀疑是按摩脚底相关穴位时导致昏迷。但足疗店老板娘和服务员坚称,老人还未开始按摩就昏迷了。目前警方正调查此事。

(吴先生报料奖100元)

摊主救老人不怕被“赖上”

患有心脏病和高血压,孙大爷走路晕倒

快报讯(记者 解璐)昨天一大早,绣球公园西门永宁街附近,一名67岁的孙大爷一头栽倒在地。路边卖早点的摊主发现后拨打了110,并对孙大爷紧急施救。

据目击者说,上午9点多钟,一名姓孙的老大爷在路过绣球公园西门时,突然一头栽倒,脸部撞向柏油路面。

“不好了,这老头怎么了?”早点摊主顾大姐叫了出来,冲到老人身边,双手托住老人,将孙大爷的身体翻了过来,只见孙大爷面部出血,嘴唇和鼻子都磕破了,双眼紧闭,显然昏了过去。

围观人群议论纷纷。顾大姐跟路人借了几片菜叶放在孙大爷唇边,用指头按孙大爷人中。

三四分钟后,孙大爷睁开眼睛,但一句话都说不出。

有过路的人冲顾大姐说:“小心孙大爷家人赶过来赖上你哦。”顾大姐满不在乎地说:“这么多人看着呢,再说总不能见死不救吧。”之后,110警车到达现场,民警用面巾纸帮老人的面部止了血,并联系了120急救车。

10分钟后,急救车到达现场,将老人送到南医大二附院急救。据随后赶来的老人妻子说,孙大爷并没有羊癫疯,而是常年患有心脏病和高血压,一般轻易不出门。昨天早上,他执意要到门口买早饭,这才出了事。目前孙大爷已经脱离危险,回到家中。

(张先生报料奖100元)

包子店四员工离奇“病倒”

警方与食品卫生监督部门介入调查

昨天下午5点左右,南京市汉口路48号一家包子店内,接连背出三名穿着厨师服,脸色苍白,几近昏迷的病人。据了解,这家店里的四名员工在同一时间,突然全部出现异常症状。

“当时我们就看到包子店老板背着一个员工从店里冲了出来,站到马路边见车就拦。”旁边一家小店工作人员说,“老板说店里的人突然都感觉不舒服,头昏,恶心想吐。”一名热心的司机见状,停车载上两人立即前往鼓楼医院。随后,包子店内另外三名员工艰难地将店门关上,痛苦地相互搀扶着,打了一辆车也前往医院。

记者在鼓楼医院急诊室见到了包子店的老板和四名员工。据了解,这三男一女四名员工下午5点左右在店内做活时,突然同时感到头昏,肚子剧痛,呼吸困难。其中一人症状较轻,另三人症状较重。一人的厨



包子店员工被送往医院

师服上还有大片呕吐物。

医院立即对症状较重的三人进行了抢救和输液。据包子店老板说,他当时不在店内。但听员工说,当时店里由于店门敞开,没闻到异味,不像是煤气中毒。由于当时患者并未进晚餐,记者询问其午餐吃的什么时,老板表示午餐是在附近购买的凉菜,怀疑是食物中毒但又拿不出证据。现在,他们还怀疑存在其它中毒或致病原因。

警方与食品卫生监督部门已介入调查。

(钱先生报料奖100元)

快报记者 王冕 文/摄

“地球英雄”来到南京

陈良全蹬三轮进京,要拿“感动中国人物”奖

一身彩色百纳衣,一辆四周都是红色海报的三轮车,这身行头一出现在南京街头,47岁的陈良全就引来大批路人围观。20多年来,他骑着摩托车跑遍57个国家以及除台湾以外的全国所有省份。如今,他又蹬着三轮车前往北京。

陈良全的三轮车贴满了记载他过往冒险经历的照片和文字。“地球英雄”几个字特别醒目。陈良全说,这是他的梦想,他打算走遍地球,宣传和平。从1986年开始,陈良全几乎一直在路上。进西藏时,陈良全碰到四条狼。他戴好头盔,拿出刀与狼搏斗了20多分钟。就在他体力到极限的时候,一辆经过的车子解救了他。用了13年零6个月,陈良全单骑走遍中国335个地、市、州、盟,实现了周游全国的梦想。

2003年,在苏州市红十字会帮助下,陈良全又开始了“呼唤和平”环球旅行。他要在



陈良全骑行在南京街头

十年内游遍世界160多个国家。在穿越阿富汗喀布尔、坎大哈、赫拉特时,陈良全曾九次遭遇提着冲锋枪的“士兵”的拦截,有的向他索要美元。这回,陈良全要蹬着三轮车去北京。“我的目的是获三大奖:‘现代徐霞客’、‘牛年最牛的人’、以及‘感动中国人物’。”

快报记者 马晶晶 文/摄

中考女孩患急性白血病后续

南京师生爱心接力

住院女孩问校长“我能参加中考吗?”

快报昨天报道了南京市第24中初三女生、安徽籍来宁务工人员子女李晨晨,在冲刺中考时被急性白血病击倒,需要至少50万元治疗费用的消息。她曾经的班主任史菁老师含泪撰写万字博文发起“爱,让生命延续”的行动,呼吁人们成为救助李晨晨的“五千分之一”。消息见报后,南京不少学校师生都加入了这场“爱心接力”。截至昨天下午,总捐款已接近17万元。

昨天上午,南京市教育局机关干部得知此事后,自发为这位少女捐款15000元。下午,市委教育工委副书记朱晓琳受局长徐传德委托,代表市教育局全体机关干部前往二十四中,将全部捐款交到李晨晨父亲手中。

此外,一笔笔捐款从金陵中学河西分校、秣陵路小学、13中科利华分校、金陵汇文学校、29中、树人国际学校、5中、户部街小学等学校源源涌到第24中。校长吴虹不停道谢,嗓音有些沙哑。

晨晨的同学们都非常想念她,正在冲刺中考的他们昨天看到了晨晨发给他们的视频。“我战胜病魔,你们战胜中考!”晨晨通过镜头,和同学们相互约定。

“我昨天去看她,她还一个劲儿问,校长我能参加中考吗?”校长吴虹说,晨晨的病床上,整齐地摆着中考的复习用书。

“一定会的,我们盼着她回来中考的那一天!”校长说。快报记者 黄艳